                                                  17.04 
4 класс     Учебник: Русский  язык  В.П.Канакина       В.Г.Горецкий      
Тема   « Правописание глаголов с безударными окончаниями» (стр 93-95)
Объяснение нового материала 
1. Скопируйте  данную  ссылку,  вставьте в Яндекс,  откройте
https://yandex.ru/video/preview/?filmId=6451881550032139421&text=правописание%20глаголов%20с%20безударными%20личными%20окончаниями%204%20класс%20видеоурок&path=wizard&parent-reqid=1587034375917457-1696803022576750838500315-production-app-host-man-web-yp-339&redircnt=1587034400.1
2. Просмотрите  фрагмент урока .  Внимательно  прослушайте  объяснение  нового  материала!!! (писать не надо)
Алгоритм решения орфографической задачи правописания безударных гласных в личных окончаниях глагола
Выделяю окончание и смотрю, ударное или безударное
Ударное - Пишу как слышу
Безударное - Ставлю глагол в неопределённую форму
Ставлю глагол в неопределённую форму
Если на –ИТЬ, кроме БРИТЬ, СТЕЛИТЬ, значит глагол 2 спряжения, пишу в окончании –И, -А(-Я)
Если на –ИТЬ, смотрю, входит ли он в состав 11 глаголов- исключений.
Да  Нет
Глагол 2 спряжения,          пишу –И, -А(-Я).
Глагол 1 спряжения,          пишу в окончании –Е, -У(-Ю).
Помните! Поставленные орфографические задачи будут успешно решены в том случае, если мы будем чётко ориентироваться в определении глаголов 1- 2 спряжения, знать их отличительные признаки, а для этого в первую очередь нужно запомнить слова- исключения 1- 2 спряжения.
Ко второму спряжению отнесём, без сомнения, все глаголы, что на –ИТЬ. Исключения: БРИТЬ, СТЕЛИТЬ. И ещё: СМОТРЕТЬ, ОБИДЕТЬ, СЛЫШАТЬ, ВИДЕТЬ, НЕНАВИДЕТЬ, ГНАТЬ, ДЫШАТЬ, ДЕРЖАТЬ, ВЕРТЕТЬ и ЗАВИСЕТЬ, и ТЕРПЕТЬ.
Остальные глаголы относятся к первому спряжению.
Задание для  закрепления темы:  упр 194 (  разобрать устно, какого спряжения глагол)
Домашнее  задание:   1. Стр 94  выучить правило ! 
                                 2   Выучить  глаголы- исключения     




